

СВБ-2016

## Три составляющие успеха

Весна - поистине прекрасная пора для человека труда. Долгожданное солнце нагревает землю и дает начало новому урожаю. От сегодняшней работы зависит очень многое, ведь на кон поставлено будущее благополучие хозяйства.

Сельхозпредприятие «Холмы» первым в районе закончило весенний сев. Благодаря слаженной, хорошо организованной руководством работе и, конечно, благодаря самим механизаторам, полевые работы были проведены в оптимальные сроки, ведь в данном хозяйстве знают, что от того, как пройдет посевная, уложатся ли аграрии в сроки, будет зависеть будущий урожай.

Вместе с начальником отдела сельского хозяйства Износковского района Е.М. Васильевым мы приехали в СХПК «Холмы» в последний день посевной кампании, здесь нас уже ждал директор сельхозпредприятия П.И. Маркелов, который и рассказал о том, как в этом году в хозяйстве были организованы и прошли весенне-полевые работы. В беседе он особо отметил тот факт, что в этом году при подготовке к посевной им пришлось столкнуться с массой проблем, которые до сегодняшнего дня, к сожалению, ещё не нашли своего решения. П.И. Маркелову порою казалось, что и посевная в хозяйстве под угрозой, но, несмотря ни на что, 21 апреля, не упустив календарных сроков, здесь приступили к весенне-полевым работам, и сегодня они уже полностью выполнены. Но, обо всем по порядку...

Сельхозпредприятие «Холмы» было создано в нашем районе 18 лет назад. За прошедшее время опыт накоплен у коллектива немалый, и потому в этом году, как, впрочем, и в предыдущие годы, к весенне-посевной кампании здесь начали готовиться ещё в феврале. Для начала сельхозпредприятие подало заявку на кредит для проведения посевной в один из ведущих банков России, который ранее уже не раз предоставлял им такие услуги, с учетом, что кредитная история у данного хозяйства положительная. К сожалению, по причине того, что полномочия для предоставления сельхозпредприятиям кредитов в данном банке изменились, все заявки теперь рассматриваются в Москве, а не в Калуге, как было ранее. В результате время предоставления кре-

дита значительно увеличилось, да настолько, что даже сегодня, когда в СХПК «Холмы» посевная уже завершена, заём в банке для её проведения хозяйством ещё не получен и находится на рассмотрении в Москве. Возникает вопрос: он что, будет рассматриваться до конца уборочной?

Да, много переживаний по поводу проведения посевной было у П.И. Маркелова, но, несмотря на возникшие сложности, он изыскал возможность успешно провести весенне-полевые работы, закупить ГСМ, семена, запасные части, удобрения и даже увеличить посевные площади, пусть не настолько, насколько хотелось бы, но все же. Было сделано здесь немало, а если поэтапно, то вначале приступили к боронованию многолетних трав на площади 80 га.

Благодаря тому, что в СХПК «Холмы» успешно прошла зимовка скота и наблюдалась значительная прибавка по молоку к уровню прошлого года, хозяйство получило дополнительные денежные средства, на которые закупило удобрение для подкормки озимых культур и культурных пастбищ. Первоначально в планах было закупить для посева и семена элитных зерновых культур, но из-за отсутствия достаточных денежных средств сеять пришлось своими семенами, которые имеют вторую репродукцию, что тоже неплохо. Готовясь к весенним работам, для посева закупили 15 тонн вики, две тонны травосмеси для культурных пастбищ, одну тонну тимофеевки и 400 кг клевера.

В целом в сельхозпредприятии в этом году посеяли 320 га зерновых, 234 га - вико-овсяной смеси (на корм скоту), 66 гектаров было засеяно многолетними травами для культурных пастбищ, которых было закуплено на 480 тысяч рублей, на 50 га был произведен посев многолетних трав (клевер, тимофеевка). В результате общей площади ярового сева составила 670 га, что больше прошлого года.

В сельхозпредприятии ценят сельский труд, высоко его оплачивают, премируют и внимательно относятся к работникам, поэтому они и трудятся с хорошим настроением, не считаясь со временем. Участники посевной - механизаторы опытные и практически все проверенные не одним годом работы в хозяйстве, они всегда успешно справлялись со всеми поставленными задачами.

Прошлой осенью на полях СХПК «Холмы» было вспахано 350 га зяби. Этой весной механизатором хозяйства И.А. Силенковым произведена доработка этой почвы - дискование на площади 230 га, на оставшейся площади в 120 га произведена культивация в два следа. Работы по культивации выполнили механизаторы А.В. Васюков, Н.М. Тимофеев, А.Н. Бородулин, А.С. Мальцев, А.Ю. Буров.

Каждый механизатор здесь - мастер своего дела, к работе они подходят со всей ответственностью и в любую минуту готовы выполнить любой её вид. Они взаимозаменяемы, и поэтому многие из вышеперечисленных механизаторов были задействованы и на работах по вспашке земли на площади в 263 га. Работы выполняли А.Н. Бородулин, А.А. Дунаев, С.А. Силенков, А.В. Васюков. Непосредственно на севе



На полях СХПК «Холмы»: руководитель сельхозпредприятия П.И. Маркелов (слева) и начальник отдела сельского хозяйства Износковского района Е.М. Васильев.

трудилась А.А. Дунаев, А.В. Герасимов, С.А. Силенков.

Вспоминая первые дни весенне-полевых работ, П.И. Маркелов рассказал о том, что до половины посевной на полях было сыро, влажно, но дни шли, погода менялась, и с середины посевной кампании на поля был пущен каток, так как почва стала довольно сухой, и только каток, прикатывая семена, задерживал тем самым в почве влагу. Работы по прикатыванию посевов и почвы выполнял А.Ю. Буров, молодой парень, который трудится в хозяйстве первый год, но уже успел показать себя хорошим механизатором, не боящимся работы.

Как говорит руководитель СХПК «Холмы» П.И. Маркелов, посевная всегда начинается с работ на складе. На поля зерно попадает уже по необходимости отсортированным и затаренным в мешки. В этой нелегкой и пыльной работе труженикам сельхозпредприятия много лет помогают местные жители. Вот и этой весной на помощь пришли З.И. Дубасова (пенсионерка, бывшая доярка хозяйства с многолетним стажем работы), Л.А. Васюкова, З.З. Ахмедова, Л.В. Дунаева, Т.Б. Шатанова.

Никогда не остаются в стороне от любых работ, будь то животноводство или сельское хозяйство, и специалисты В.И. Гончарова и С.А. Соколова. Сплоченный коллектив специалистов СХПК «Холмы» объединяет своим примером и местных жителей, которые на протяжении многих лет поддерживают и помогают родному хозяйству и её директору П.И. Маркелову.

На погрузке зерна для доставки на поля работали Н.С. Жалилов, А.С. Жалилов, Ж.Х. Инояттов, И.Х. Азимов, а в полях сеялки наполняли зерном С.М. Яковлев и В.Н. Кузин. Подвозил зерно со склада в поля механизатор А.Г. Яковлев.

Как и всегда, для механизаторов было организовано двухразовое питание: вкусные разнообразные горячие блюда, приготовленные Н.М. Павличковой, прибавляют сил труженикам полей для новых трудовых свершений. Местные аграрии всегда отзываются о кулинарном мастерстве Н.М. Павличковой со словами искренней благодарности.

Но качество и оперативность полевых работ во многом зависит и от их организации, и здесь хотелось бы отметить работу главного агронома СХПК «Холмы» З.А. Ахмедова, который уже на протяжении многих лет, в течение всего трудового дня, находится рядом с механизаторами, его можно встретить везде, будь то на складе, будь то в поле, он контролирует ход всех работ, являясь правой рукой П.И.

Маркелова. Большую лепту в общее дело вносит и механик-бригадир хозяйства А.И. Емельянов, который не только качественно подготовил технику для весенней работы в поле, но и при необходимости, а это бывало нечасто, оперативно производил ремонт, возвращая технику в строй.

Сегодня, когда весенняя посевная кампания в СХПК «Холмы» осталась позади, нам бы хотелось от имени руководителя сельхозпредприятия П.И. Маркелова сказать слова благодарности всем тем, кто принимал в ней участие. Посевная прошла сплоченно, в кратчайшие сроки, и все без исключения, кто в ней участвовал, вложил в эту работу свои силы и мастерство.

«Большую лепту, - отметил П.И. Маркелов, - внесли в прошедшие весенне-полевые работы животноводы хозяйства, которые под руководством главного зоотехника В.И. Гончаровой показали достойные результаты, итоги их труда помогли в успешном проведении посевной, за что им большое спасибо. Не менее важно и то, что в

течение всего времени полевых работ, когда мы испытывали трудности, мы ощущали поддержку администрации МР «Износковский район» и район-



Главный агроном хозяйства З.А. Ахмедов (в центре) и механизаторы А.В. Васюков (слева) и А.Н. Бородулин.

ного отдела сельского хозяйства. Спасибо им за выделенную хозяйству субсидию за молоко, эти деньги оказались сельхозпредприятию как никогда кстати, ведь это было в те дни, когда для нас каждая копейка была на счету. Спасибо всем за помощь и понимание».

Теперь многое будет зависеть от матушки-природы, и дай бог, чтобы труды людей принесли богатый урожай. А в СХПК «Холмы» начинают подготовку к кормозаготовительным работам. Здесь очень внимательно и ответственно относятся к трем составляющим хозяйства: коллектив, корма, надои. Мы желаем, чтобы по всем трем направлениям труженикам этого предприятия сопутствовал успех, чтобы урожай и надои были всегда высокими и качественными, а люди не теряли оптимизма и здоровья.

Т. СОЛОМКО.



В редкие минуты остановки: механизатор СХПК «Холмы» А.Ю. Буров.



Механизатор А.В. Герасимов.

Механизатор А.А. Дунаев.



Механизатор А.А. Дунаев.

### ОФИЦИАЛЬНО

#### Рабочая встреча в Москве

16 мая в Москве состоялась рабочая встреча губернатора Анатолия Артамонова и Министра транспорта Российской Федерации Максима Соколова.

Обсуждался ремонт автомобильных дорог в Калуге и регионе, в том числе продолжение строительства «Южного обхода» города и других автомобильных трасс региона. По всем обсуждаемым вопросам достигнуты договоренности.

Проект «Южный обход» областного центра с мостом через реку Оку входит в перечень важнейших строек России. Он позволит перераспределить транспортные потоки города: более семи миллионов тонн грузоперевозок, формирующихся в основном из межрегиональных связей, будут выведены за пределы Калуги. В настоящее время на транспортных развязках ведется монтаж балок пролетных строений, бетонирование монолитных участков опор, устройство водопропускных труб, отсыпка земляного полотна.

На мостовом переходе завершены работы по бетонированию ригелей, осуществляется монтаж балок пролетного строения, бетонирование тел опор, отсыпка стапельной площадки.

Стоимость подрядных работ в соответствии с государственным контрактом - 10 255,506 млн. рублей. Сроки строительства 2015 - 2017 годы.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.  
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:  
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

#### Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на Износковскую районную газету «РАССВЕТ» на 2-е полугодие 2016 года.

Подписная цена - 336 рублей 72 копейки.

Спешите подписаться на «РАССВЕТ», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе! Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

**ФЕСТИВАЛЬ**

# Внеурочка - это здорово!

В современном российском образовании приоритетной целью является не простая передача знаний, умений и навыков от учителя к ученику, а полноценное формирование и развитие возможностей ученика, способного самостоятельно осваивать учебную проблему, формулировать алгоритм ее решения, контролировать процесс и оценивать полученный результат - научить учиться.

И большую помощь в этом оказывает внеурочная деятельность,

к кружковой деятельности и отражение результатов работы кружков.

Участники фестиваля со всей ответственностью подошли к подготовке столь важного мероприятия. В фойе КСЦ «Олимп», где проходило основное действо, были развернуты выставки творческих работ - картины из шерсти, рисунки, фотоработы, прекрасные образцы бисероплетения и многое другое.

Перед началом праздника его участники познакомились с роботами, сконструированными учащимися А. Полиным (Износковская СОШ) и Ф. Ковригой (Извольская ОШ).

Фестиваль открыли учащиеся Извольской основной школы, представившие под руководством учителя Ю.Л. Лазаревой кружки, действующие на базе их школы: кукольный театр, продемонстрировавший сказку «Колобок», кружки по изготовлению кукол и «Юный эколог», в котором дети под руководством Н.И. Егоровой получают навыки по основам цветоводства, очищают родники, участвуют в операциях «Подснежник», «Марш парков» и др.

На смену Извольской школе на сцену вышли учащиеся основной школы д. Ивановское. Они увлечен-

но рассказали о кружковой работе в стенах своей школы и о том, чем живут школы. С большим интересом посещают учащиеся кружок по информатике и ИКТ, который ведет В.Н. Деметьев. На кружке «Самоделькин» под руководством педагога А.М. Васильева дети учатся выжиганию по дереву и собирают роботов. Фартуки, прихватки, варежки, игольницы, косметички, сумки, кошельки из ткани продемонстрировали на сцене КСЦ участники кружка «Лоскутное шитье», который ведет учитель С.А. Иванкова.

Средняя школа д. Хвощи не менее интересно представила кружки, которые дают навыки и умения в разных сферах: волейбольный кружок, фотокружок, кружок «Уют в доме», «Юный овощевод».

Учитель Шанско-Заводской средней школы С.Г. Царева подробно рас-

сказала о работе школьной видеостудии «Калейдоскоп», создающей видеоролики разной тематики.

Высокие результаты внеурочной деятельности, отмеченные многочисленными наградами, продемонстрировали учащиеся Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова, на базе которой работают 30 кружков. С раннего утра до позднего вечера не гаснет свет в окнах школы. Здесь каждый ребенок при желании может найти себе дело по душе. Интересную костюмированную компо-

зили работу аграрного класса, школьного лесничества «Зеленый парус», кружка робототехники, кукольного театра, спортивные танцы, кружка «Умелые ручки».

Подводя итоги прошедшего мероприятия, глава администрации



Кукольный театр Извольской ОШ.

которой занимаются учащиеся в школе. Результаты этой работы были продемонстрированы на фестивале «Радуга талантов», организованном отделом образования администрации МР «Износковский район» при поддержке главы администрации района В.В. Леонова, принявшего в апреле текущего года постановление о проведении ежегодного районного отчета кружков и секций, действующих в системе дополнительного образования МР «Износковский район».

Целью фестиваля было дальнейшее совершенствование мастерства учащихся, занимающихся в кружках и секциях, выявление и поддержка одаренных детей, повышение творческой активности педагогов и детей в системе дополнительного образования, повышение интереса учащихся



Учитель Шанско-Заводской средней школы С.Г. Царева рассказывает о работе школьной видеостудии «Калейдоскоп».



Демонстрация изделий кружка «Лоскутное шитье» Ивановской ОШ.



Выступают участники школьного лесничества Износковской СОШ.



Юные пожарные Мятлевской школы.

зицию с зажигательными танцами показали участники кружка «Юные пожарные».

В Износковской средней школе обучается 190 детей, на ее базе работают 16 кружков, которые посещают 220 учащихся. А это значит, что некоторые школьники посещают сразу по два кружка. На районном фестивале школьники предста-

Слова благодарности в адрес участников фестиваля сказала заведующая отделом образования администрации МР «Износковский район» Н.Я. Хохлова. Она вручила каждой школе наборы для творчества и пожелала новых идей и находок.

В. КУЗНЕЦОВА.



Награды Мятлевской средней школы им. А.Ф. Иванова.



Финал праздника.

**ПОСЛЕ ПРАЗДНИКА**

## Семья - это «святая святых»!

15 мая планета отмечает **Международный день семьи**. Праздник этот довольно молодой, учрежден был в 1993 году Генеральной Ассамблеей ООН.

День семьи - это очень важный и достаточно популярный праздник. Любое подобное мероприятие положительно влияет на отношения ее членов и сближает их. А празднования, посвящен-

Доброй традицией стало празднование Дня семьи в Износковском районе.

Все дети без исключения подобны нежным цветам в огромном саду. Им нужен утренний ветерок и весеннее солнце, а не изнуряющий зной и сильная буря. Нельзя оскорблять и ненавидеть своих детей, обижать их, нельзя использовать силу, унижать в присутствии друзей, превеличивать их ошибки. Обращаться с детьми нужно с величайшей добротой и любовью, и тогда их уважение к родителям будет идти из глубины сердца, и они исполнят свой долг перед ними. Но как этого добиться?

Об этом шел разговор во время круглого стола, посвященного Дню семьи, органи-

зованного Износковским отделом социальной защиты населения и Износковской центральной библиотекой.

...Что такое семья? С чем можно сравнить радость обретения собственной семьи и горечь ее потери? Какая она, семья 21-го века? Какой она может стать? Что она представляет собой сегодня с точки зрения детей и родителей, совпадают ли мнения взрослых и детей в оценке сегодняшней ситуации? Всегда ли родители находят время поговорить со своими детьми о школьных делах, об их проблемах? Что в характере ребенка радует родителей: хорошие способности, доброта, отзывчивость? Что чаще всего огорчает: неумение трудиться, оз-



Родители и дети - участники круглого стола.



любленность, слабая воля или другое? Возникают ли в связи с этим проблемы в каждой отдельной взятой семье? И самое главное: друзья вы или нет?

На эти и другие вопросы в уютной, почти домашней атмосфере, за чашечкой чая отвечали и родители, и дети, приглашенные в этот день в библиотеку.

Т. АНДРЕЕВА.

**ОФИЦИАЛЬНО**

### О ценах в регионе

20 мая в режиме видеоконференции состоялось совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение конъюнктуры продовольственных товарных рынков области и рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги. Его провел заместитель министра конкурентной политики области Лев Марченков.

В период с 11 по 18 мая в магазинах федеральных сетей наблюдается увеличение цен на рыбу мороженую - на 1,2%, картофель - на 18,3%, яблоки - на 3%. Уменьшение - на масло сливочное - на 0,7%, сыр - на 1%, капусту - на 5,4%, огурцы - на 5,3%, помидоры - на 6,2%. В других форматах торговли фиксируются сходные изменения цен.

Стабильный уровень цен сохраняется на рынках и ярмарках. В Калуге среди отдельных областных центров регионов ЦФО минимальные цены отмечаются на яйцо куриное, маргарин, сыры, печенье, крупу гречневую-ядрицу, помидоры и яблоки.

На топливном рынке в данный период оптовые и розничные цены на бензин и дизельное топливо существенно не изменились.

В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает четвертое место по бензину автомобильному (33,89 руб./л) и восьмое - по дизельному топливу (33,81 руб./л).

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации:

<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>



Выступает заведующая отделом социальной защиты населения администрации района Л.А. Чудакова.

ные этой самой ячейке общества, тем более будут способствовать ее сплочению. Можно смело сказать, что идею создания такого мероприятия удалось успешно воплотить в жизнь. Успех праздник еще молодой, он уже снискал любовь и уважение.

## ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

## Салют Победы

Жизнь общества сегодня ставит серьезнейшие задачи в области воспитания и обучения нового поколения.

Участвовали все классы - от первачков до выпускников.

Пока юные артисты готовились к выступлению, для гостей школы было организовано чаепитие, в ходе которого шло активное обсуждение волнующих каждого человека вопросов.

Концертная программа, подготовленная к празднику, проходила на школьном крыльце,

всему выступлению, они приглашали на сцену одних участников за другими. Звучали самые разные произведения: грустные и радостные, про военные сражения и про Победу. Музыкальные инсценировки песен, стихотворения, песни военных лет исполнялись настолько трогательно, что вызывали у зрителей слезы.

В зрительских рядах не было равнодушных. Невозможно было сдерживать слезы, захлестывали эмоции во время театрализованных композиций в исполнении девятиклассников, а также учащихся 11 класса. Но самым трогательным стало выступление десятиклассницы Т. Леоновой, исполнившей песню «Баллада о матери».

Душевное, проникновенное выступление юных артистов заслуживало по праву самой высокой оценки. И зажига-



Торжественный митинг учащихся Износковской средней школы.

Именно поэтому в работе Износковской средней школы одной из главных задач является воспитание подрастающего поколения на примерах патриотизма. Ведь без этого нельзя говорить о воспитании по-настоящему гармоничной личности. Поэтому в школе созданы музейные экспозиции, посвященные Отечественной войне 1812 года, событиям Великой Отечественной войны. Военно-патриотические мероприятия проводятся и на уроках, и во внеурочное время. За годы существования школы здесь сложились свои традиции в этом направлении. Примером тому служит прошедшее торжественное мероприятие в канун 71-й годовщины со Дня Победы.

На торжественную линейку по случаю праздника были приглашены участники Великой Отечественной войны Л.З. Краснова и труженики тыла М.С. Монахова, А.М. Нестерова, В.Д. Трефилов, В.Ф. Плешенкова, М. Винатулина, председатель районного совета ветеранов А.М. Филиппов. Гости школы вместе с учащимися и педагогами возложили цветы к памятнику павшим воинам в школьном сквере, почтили память героев войны минутой молчания. На митинге, состоявшемся здесь же, в сквере, выступили участники Великой Отечественной войны Л.З. Краснова, труженик тыла В.Д. Трефилов, председатель совета ветеранов А.М. Филиппов, директор школы А.Ф. Полякова, учащиеся А. Кывыржик, С. Бубенин, В. Сычков, И. Булгакова.

После митинга школьники организовали праздничный концерт, в котором при-

украшенном шарами и бумажными гирляндами, символизирующими мир. Стоит также отметить, что все без исключения очень серьезно готовились к выступлению и переживали за свои концертные номера. Волнение охватывало всех: учеников, учителей, родителей и организаторов мероприятия. Каждый понимал, что этот день осо-



Выступление учащихся 8 класса.



Бессмертный полк Износковской средней школы.

бенный, утвердивший мир на земле.

Концерт открыли ведущие А. Новикова и С. Миронов. Сумев задать серьезный тон

«Смуглянка», и трогательные песни «Москвичи» и «Журавли» звучали в исполнении детей одинаково нежно и красиво.

На одном дыхании прошла творческая программа школьников, затронувшая до глубины души всех присутствующих на празднике. Главная цель торжества - донести до каждого мысль о том, что память о тех, кто спас мир на земле, кто не дождался Дня Победы, жива, была успешно достигнута. И в этом немалая заслуга педагогов, классных руководителей, осуществивших подбор материалов для выступления и репетицию номеров.

Для каждого День Победы значит что-то свое, но несомненно одно - это важнейшая Победа для нашей страны. И в памяти поколений будет жить благодарность тем людям, которые защитили нашу Родину и подарили будущее.

Л. ГРИГОРЬЕВА.

## Нам не забыть о той войне далекой...

Гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения - один из важнейших приоритетов, которому следует коллектив МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» в организации своей деятельности. Так, одним из направлений составляющей школьной научно-практической конференции стало историческое краеведение. Екатерина Потапова и Екатерина Крестева выступили со своими исследовательскими работами «История одного братского захоронения» (о воинской могиле в д. Капустники) и «Поклон вам низкий, женщины войны» (о подвиге патриоток Доброхотовых, жительниц Износковского района).

В школьном расписании уроки мужества и уроки памяти занимают самое почетное место. В мае учащиеся школы приняли участие в районном конкурсе рисунков, посвященном Дню Победы, организованном молодежным советом. Среди победителей конкурса: Е. Потапова (10 кл.), Д. Гришин (3 кл.). Традиционным стало проведение пионерской акции «Открытие Победы». Под руководством вожатой В.М. Малинкиной ребята сделали своими руками открытки и поздравили тружеников тыла и участников войны с праздником.



Пионерский отряд 5А класса на школьном параде Победы.

Патриотические акции по благоустройству воинских захоронений - особая забота школы. Так, учащиеся 10 класса и учителя Е.А. Никишин и И.В. Тришкин привели в порядок братскую могилу в поселке Мятлево. Наряду с благоустройством им пришлось выполнить очень ответственную работу по покраске мемориала и реставрации надписей. Школьники Е. Ефремов, Д. Бойко, С. Ахмедова, М. Ахмедов, Т. Калпакчи и А. Нур-

матов, проживающие в д. Алексеевка, навели порядок на местном воинском кладбище, а также провели акцию «Вспомним всех поименно». Акции по благоустройству памятни-

ков войны будут продолжаться и в течение последующего времени. Второй год подряд в Мятлевской школе проходит поэтический конкурс «Мир очень нужен и взрослым, и детям!» По инициативе директора школы Т.В. Никишиной телестудия «Школа ТВ» (руководители А.Н. Козлова и И.В. Тришкин) начала работу по созданию видеосериала «Не забыть нам этой даты, что покончила с войной». Юные корреспонденты со своими руководителями посещают пожилых жителей поселка, тружеников тыла, уча-

щих в школе ветеранов войны, о Победе, о мире. С каким же трепетом и волнением замирала школа, слушая проникновенно читаемые детскими голосами строки, посвященные подвигу великого советского народа!

Школьный смотр строя и песни, акция «Бессмертный полк» и другие гражданско-патриотические мероприятия имеют огромное воспитательное значение. Дети не только знакомятся с профессией защитников Родины, приобщаются к воинской дисциплине, учатся действовать дружно и слаженно, но и таким образом происходит формирование коллективистских навыков, воспитывается чувство гордости за нашу страну и малую родину.

И школьный отряд «Память», прошедший торжественным маршем 9 Мая по главной улице поселка, возглавив праздничные колонны жителей, лучшее подтверждение тому, что молодежь достойно продолжает славные традиции русского воинства!

А ещё у нас есть традиционный, всеми любимый праз-

дник - школьный парад Победы - смотр строя и песни, посвященный 9 Мая. Командовал школьным парадом главный его организатор Е.А. Никишин. По словам члена совета отцов Т.Н. Кирпкина и А.А. Рябого, с каждым годом конкурс становится все более совершенным. Многие отряды представили свою символику и атрибуты. Здесь уже немалая заслуга классных руководителей и родителей. Победителем среди отрядов младших классов стали четвероклассники (командир С. Ахмедова), среди 5-7-х классов - отряд 5А класса (командир А. Никитин), среди старшеклассников - отряд 11 класса (командир Р. Ерошкин). Поразил тот факт, что пока жюри подводило итоги смотра, на парадной площадке состоялся импровизированный поэтический митинг. Девочки и мальчишки, не стовариваясь, по душевному порыву выходили и читали стихи о

войне, о Победе, о мире. С каким же трепетом и волнением замирала школа, слушая проникновенно читаемые детскими голосами строки, посвященные подвигу великого советского народа!

Школьный смотр строя и песни, акция «Бессмертный полк» и другие гражданско-патриотические мероприятия имеют огромное воспитательное значение. Дети не только знакомятся с профессией защитников Родины, приобщаются к воинской дисциплине, учатся действовать дружно и слаженно, но и таким образом происходит формирование коллективистских навыков, воспитывается чувство гордости за нашу страну и малую родину.

И школьный отряд «Память», прошедший торжественным маршем 9 Мая по главной улице поселка, возглавив праздничные колонны жителей, лучшее подтверждение тому, что молодежь достойно продолжает славные традиции русского воинства!

Е. МЕЛЬНИКОВА, руководитель музея Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова.



Школьники в гостях у ветерана М.К. Кострюковой.

## ДОКУМЕНТЫ

Протокол публичных слушаний по проекту решения районного Совета МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2015 год»

17 мая 2016 года, с. Износки, актовый зал администрации МР «Износковский район»

Председательствующий: П.И. Маркелов, глава МР «Износковский район».

Секретарь: В.И. Мельникова.

Присутствовали: зам. главы администрации - заведующая финансовым отделом администрации Ирина Владимировна Бабеня, председатель контрольно-счетной комиссии муниципального района Татьяна Васильевна Кушнир.

В публичных слушаниях приняли участие: депутаты районного Совета МР «Износковский район», представители контрольно-счетной комиссии района; администрации МР «Износковский район»; представители сельских поселений; физические и юридические лица.

Повестка публичных слушаний: «О проекте решения районного Совета МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2015 год».

район» «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2015 год».

С информацией по данному вопросу выступила И.В. Бабеня - заместитель главы администрации - заведующая финансовым отделом администрации района.

Поступили вопросы от А.Ф. Поляковой, председателя комиссии по бюджету, финансам и налогам, А.А. Козлова, П.И. Маркелова, Н.С. Стещенко, В.А. Шалаева - депутатов районного Совета, на которые были даны исчерпывающие ответы.

Другие предложения и замечания по проекту решения не поступили.

Заслушав и обсудив информацию заместителя главы администрации - заведующей финансовым отделом администрации района И.В. Бабени «О проекте решения районного Совета МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2015 год», РЕШИЛИ: информацию заместителя главы администрации - заведующей финансовым отделом администрации района И.В. Бабени «О проекте решения районного Совета МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2015 год» принять к сведению.

П.И. МАРКЕЛОВ, председатель публичных слушаний.

В. МЕЛЬНИКОВА, секретарь.

## Сельская дума МО СП «Деревня Михали»

РЕШЕНИЕ от 4.05.2016 г. № 28

## «Об исполнении бюджета МО СП «Деревня Михали» за 2015 год»

Сельская дума РЕШИЛА:

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за 2015 год по доходам в сумме 4 358 283 руб. 90 коп., по расходам в сумме 4 366 219 руб. 49 коп., с превышением расходов над доходами (дефицитом муниципального бюджета) в сумме 7 935 руб. 59 коп.
2. Утвердить исполнение доходов муниципального бюджета за 2015 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1 к настоящему решению.
3. Утвердить исполнение расходов муниципального бюджета за 2015 год по ведомственной структуре расходов согласно приложению 2 к настоящему решению.
4. Утвердить исполнение расходов муниципального бюджета за 2015 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению 3 к настоящему решению.
5. Утвердить исполнение источников финансирования дефицита муниципального бюджета за 2015 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению 4 к настоящему решению.
6. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

В. АЛЕКСЕЕВ, глава МО СП «Деревня Михали».

## Извещения о торгах

Администрация МО СП «Деревня Ивановское» сообщает о проведении 28 июня 2016 года аукциона по продаже земельных участков из земель населенных пунктов.

Организатор аукциона - отдел по управлению имуществом администрации МР «Износковский район». Продавец - администрация МО СП «Деревня Ивановское» Износковского района Калужской области. Основание продажи - постановление администрации МО СП «Деревня Ивановское» от 17.05.2016 г. № 15.

Форма собственности: неразграниченная собственность. Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Дата, время и место проведения аукциона - 28 июня 2016 г. в 11.00 по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, актовый зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации. Решение об отказе в проведении аукциона может быть принято не позднее чем за пять дней до даты его проведения. Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: 27 июня 2016 г. в 15.00 по месту проведения аукциона. Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: 27 мая 2016 г. в 14.00 по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, к. 6 - отдел по управлению имуществом. Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 27 июня 2016 г. в 12.00 по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, к. 6 - отдел по управлению имуществом.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются по рабочим дням с 9.00 до 15.00 (перерыв с 13.00 до 14.00), по пятницам и предпраздничным дням с 9.00 до 13.00.

Предмет аукциона - земельный участок из земель населенных пунктов:

- лот № 1 - с кадастровым номером 40:08:100401:16, площадью 4000 кв. м, разрешенное использование: личное подсобное хозяйство, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Буканово;
- лот № 2 - с кадастровым номером 40:08:100401:17, площадью 4000 кв. м, разрешенное использование: личное подсобное хозяйство, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Буканово;
- лот № 3 - с кадастровым номером 40:08:100401:18, площадью 4000 кв. м, разрешенное использование: личное подсобное хозяйство, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Буканово.

Ограничения (обременения) права земельного участка: в соответствии с пунктом 7 статьи 39.18 Земельного кодекса участниками аукциона могут являться только граждане Российской Федерации.

Осмотр земельного участка на местности производится заявителем самостоятельно по согласованию с продавцом, тел. (48449) 46-771.

**Начальная цена предмета аукциона:**  
лот № 1 - 206 560 руб.; лот № 2 - 206 560 руб.; лот № 3 - 206 560 руб.

**Шаг аукциона в размере 3%:**  
лот № 1 - 6196,80 руб., лот № 2 - 6196,80 руб., лот № 3 - 6196,80 руб.

**Размер задатка для участия в аукционе - 80%:**  
лот № 1 - 165 248,00 руб.; лот № 2 - 165 248,00 руб.; лот № 3 - 165 248,00 руб.

Возможности технического подключения к сетям водопровода, водоотведения и газопровода отсутствуют, что подтверждается справками ГП Калужской области «Калугаоблводоканал» и Износковского газового участка филиала ОАО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кондрово.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

1. Заявка на участие по установленной форме с указанием банковских реквизитов для возврата задатка.
2. Копии документов, удостоверяющих личность заявителя.
3. Платежный документ, подтверждающий внесение задатка.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток перечисляется по следующим реквизитам: финансовый отдел администрации МР «Износковский район», ИНН 4008003956, КПП 400801001, р/с 4030281052245000124, к/с 3010181010000000612, БИК 042908612, отделение № 8608 Сбербанка России, г. Калуга - до дня окончания приема заявок и должен поступить на указанный счет не позднее 27.06.2016 года.

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Все поданные документы должны быть шиты в один пакет, пронумерованы, скреплены печатью (для юридических лиц) и подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые претендентом, должны быть заполнены по всем пунктам. Подписки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках, не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Один заявитель имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления претенденту.

Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

- 1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;
- 2) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;
- 3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, приобрести земельный участок в собственность;
- 4) наличие сведений о заявителе в реестре недобросовестных участников аукциона.

Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе.

Заявитель, признанный участником аукциона, становится участником аукциона с даты подписания организатором аукциона протокола рассмотрения заявок.

В случае если на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя, аукцион признается несостоявшимся.

В случае если аукцион признан несостоявшимся и только один заявитель признан участником аукциона, уполномоченный орган в течение десяти дней со дня подписания протокола направляет заявителю три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи. При этом договор купли-продажи земельного участка заключается по начальной цене предмета аукциона.

В случае если по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе или не подано ни одной заявки на участие в аукционе, аукцион признается несостоявшимся. Если единственная заявка на участие в аукционе и заявитель, подавший указанную заявку, соответствуют всем требованиям и указанным в извещении о проведении аукциона условиям аукциона, уполномоченный орган в течение десяти дней со дня рассмотрения указанной заявки направляет заявителю три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи. При этом договор купли-продажи земельного участка заключается по начальной цене предмета аукциона.

Результаты аукциона оформляются протоколом, который составляет организатор аукциона. Протокол о результатах аукциона составляется в двух экземплярах, один из которых передается победителю аукциона, а второй остается у организатора аукциона. В протоколе указываются:

- 1) сведения о месте, дате и времени проведения аукциона;
- 2) сведения об участниках аукциона, о местоположении и площади земельного участка;
- 3) сведения об участниках аукциона, о начальной цене предмета аукциона, последнем и предпоследнем предложениях о цене предмета аукциона;
- 4) наименование и место жительства гражданина победителя аукциона и иного участника аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона;

5) сведения о последнем предложении о цене предмета аукциона (цена приобретаемого в собственность земельного участка).

Результаты аукциона оформляются протоколом, который размещается на официальном сайте РФ в сети Интернет www.torgi.gov.ru в течение одного дня со дня подписания данного протокола.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан возвратить задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

В случае если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.

Уполномоченный орган направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи или проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом договор купли-продажи земельного участка заключается по цене, предложенной победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником по начальной цене предмета аукциона или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение указанных договоров ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор купли-продажи заключается в соответствии с п. 13, 14 или 20 статьи 39.12 ЗК РФ, засчитывается в оплату приобретаемого земельного участка. Задатки, внесенные этими лицами, не заключившими в установленном настоящей статьей порядке договора купли-продажи земельного участка вследствие уклонения от заключения указанных договоров, не возвращаются.

Договор купли-продажи земельного участка заключается с победителем аукциона или единственным принявшим участие в аукционе участником в течение 30 дней со дня направления им проекта договора, но не ранее чем через 10 дней со дня размещения результатов аукциона на официальном сайте.

В случае уклонения или отказа претендента, признанного победителем аукциона, подписать протокол об итогах проведения аукциона или договор аренды земельного участка, задаток ему не возвращается.

Сведения о победителе аукциона, уклонившемся от заключения договора аренды земельного участка, являющегося предметом аукциона, и об иных лицах, с которыми договоры заключаются в соответствии с п. 13, 14 или 20 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ и которые уклонились от их заключения, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона. Сведения, включенные в реестр недобросовестных участников аукциона, исключаются из него по истечении двух лет со дня их внесения.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до признания его участником аукциона, уведомив об этом организатора аукциона в письменной форме. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона. Организатор аукциона вправе отказать от проведения аукциона в сроки, установленные действующим законодательством РФ.

С аукционной документацией, формой заявки, проектом договора аренды земельного участка, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайтах: www.torgi.gov.ru и администрации МО СП «Деревня Ивановское». Контактные телефоны: (48449) 45-343; 46-771.

Администрация МО СП «Деревня Ивановское» сообщает о проведении 29 июня 2016 года аукциона по продаже земельных участков из земель населенных пунктов.

Организатор аукциона - отдел по управлению имуществом администрации МР «Износковский район». Продавец - администрация МО СП «Деревня Ивановское» Износковского района Калужской области. Основание продажи - постановление администрации МО СП «Деревня Ивановское» от 17.05.2016 г. № 16.

Форма собственности: неразграниченная собственность. Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Дата, время и место проведения аукциона - 29 июня 2016 г. в 11.00 по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, актовый зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации. Решение об отказе в проведении аукциона может быть принято не позднее чем за пять дней до даты его проведения. Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: 27 июня 2016 г. в 15.00 по месту проведения аукциона. Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: 27 мая 2016 г. в 14.00 по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, к. 6 - отдел по управлению имуществом. Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 27 июня 2016 г. в 12.00 по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, к. 6 - отдел по управлению имуществом.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются по рабочим дням с 9.00 до 15.00 (перерыв с 13.00 до 14.00), по пятницам и предпраздничным дням с 9.00 до 13.00.

Предмет аукциона - земельный участок из земель населенных пунктов:

- лот № 1 - с кадастровым номером 40:08:100401:19, площадью 4000 кв. м, разрешенное использование: личное подсобное хозяйство, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Буканово;
- лот № 2 - с кадастровым номером 40:08:100401:20, площадью 4000 кв. м, разрешенное использование: личное подсобное хозяйство, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Буканово;
- лот № 3 - с кадастровым номером 40:08:100401:21, площадью 3112 кв. м, разрешенное использование: личное подсобное хозяйство, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Буканово.

Ограничения (обременения) права земельного участка: в соответствии с пунктом 7 статьи 39.18 Земельного кодекса участниками аукциона могут являться только граждане РФ.

Осмотр земельного участка на местности производится заявителем самостоятельно по согласованию с продавцом, тел. (48449) 46-771.

**Начальная цена предмета аукциона:**  
лот № 1 - 206 560 руб.; лот № 2 - 206 560,00 руб.; лот № 3 - 160 704,00 руб.

**Шаг аукциона в размере 3%:**  
лот № 1 - 6196,80 руб., лот № 2 - 6196,80 руб., лот № 3 - 4821,12 руб.

**Размер задатка для участия в аукционе - 80%:**  
лот № 1 - 165 248,00 руб., лот № 2 - 165 248,00 руб., лот № 3 - 128 563,20 руб.

Возможности технического подключения к сетям водопровода, водоотведения и газопровода отсутствуют, что подтверждается справками ГП Калужской области «Калугаоблводоканал» и Износковского газового участка филиала ОАО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кондрово.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

1. Заявка на участие по установленной форме с указанием банковских реквизитов для возврата задатка.
2. Копии документов, удостоверяющих личность заявителя.
3. Платежный документ, подтверждающий внесение задатка.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток перечисляется на расчетный счет организатора аукциона: финансовый отдел администрации МР «Износковский район», ИНН 4008003956, КПП 400801001, р/с

4030281052245000124, к/с 3010181010000000612, БИК 042908612, отделение № 8608 Сбербанка России, г. Калуга - до дня окончания приема заявок и должен поступить на указанный счет не позднее 27.06.2016 года.

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Все поданные документы должны быть шиты в один пакет, пронумерованы, скреплены печатью (для юридических лиц) и подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые претендентом, должны быть заполнены по всем пунктам. Подписки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках, не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Один заявитель имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления претенденту.

Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

- 1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;
- 2) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;
- 3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, приобрести земельный участок в собственность;
- 4) наличие сведений о заявителе в реестре недобросовестных участников аукциона.

Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе.

Заявитель, признанный участником аукциона, становится участником аукциона с даты подписания организатором аукциона протокола рассмотрения заявок.

В случае если на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя, аукцион признается несостоявшимся.

В случае если аукцион признан несостоявшимся и только один заявитель признан участником аукциона, уполномоченный орган в течение десяти дней со дня подписания протокола направляет заявителю три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи. При этом договор купли-продажи земельного участка заключается по начальной цене предмета аукциона.

Результаты аукциона оформляются протоколом, который составляет организатор аукциона. Протокол о результатах аукциона составляется в двух экземплярах, один из которых передается победителю аукциона, а второй остается у организатора аукциона. В протоколе указываются:

- 1) сведения о месте, дате и времени проведения аукциона;
- 2) сведения об участниках аукциона, о местоположении и площади земельного участка;
- 3) сведения об участниках аукциона, о начальной цене предмета аукциона, последнем и предпоследнем предложениях о цене предмета аукциона;
- 4) наименование и место жительства гражданина победителя аукциона и иного участника аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона;

5) сведения о последнем предложении о цене предмета аукциона (цена приобретаемого в собственность земельного участка).

Результаты аукциона оформляются протоколом, который размещается на официальном сайте РФ в сети Интернет www.torgi.gov.ru в течение одного дня со дня подписания данного протокола.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан возвратить задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

В случае если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.

Уполномоченный орган направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи или проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом договор купли-продажи земельного участка заключается по цене, предложенной победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником по начальной цене предмета аукциона или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение указанных договоров ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор купли-продажи заключается в соответствии с п. 13, 14 или 20 статьи 39.12 ЗК РФ, засчитывается в оплату приобретаемого земельного участка. Задатки, внесенные этими лицами, не заключившими в установленном настоящей статьей порядке договора купли-продажи земельного участка вследствие уклонения от заключения указанных договоров, не возвращаются.

Договор купли-продажи земельного участка заключается с победителем аукциона или единственным принявшим участие в аукционе участником в течение 30 дней со дня направления им проекта договора, но не ранее чем через 10 дней со дня размещения результатов аукциона на официальном сайте.

В случае уклонения или отказа претендента, признанного победителем аукциона, подписать протокол об итогах проведения аукциона или договор аренды земельного участка, задаток ему не возвращается.

Сведения о победителе аукциона, уклонившемся от заключения договора аренды земельного участка, являющегося предметом аукциона, и об иных лицах, с которыми договоры заключаются в соответствии с п. 13, 14 или 20 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ и которые уклонились от их заключения, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона. Сведения, включенные в реестр недобросовестных участников аукциона, исключаются из него по истечении двух лет со дня их внесения.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до признания его участником аукциона, уведомив об этом организатора аукциона в письменной форме. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона. Организатор аукциона вправе отказать от проведения аукциона в сроки, установленные действующим законодательством РФ.

С аукционной документацией, формой заявки, проектом договора аренды земельного участка, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайтах: www.torgi.gov.ru и администрации МО СП «Деревня Ивановское». Контактные телефоны: (48449) 45-343; 46-771.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

**26 мая в 13.00 в КСЦ «Олимп» состоится круглый стол, посвященный Дню славянской письменности и культуры. Приглашаются все желающие.**

31 мая с 10 до 11 ч. в библиотеке - пер. Кирова, 2

### СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

от 5000 до 16000 р., внутриушные 5500 р.  
батарейки, звуководы 40 р., гарантия 1 год  
**СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ И ПРИ СДАЧЕ СТАРОГО АППАРАТА ДО 2500 РУБ.!**

\*Выезд по району и условия акции по телефону тел. 8-922-503-63-15  
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.  
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.  
Св № 305183220300021 ИП Коробейникова Е.М.

## ПОМОГУ СОВЕТОМ

людям, у которых пьют близкие, а кодировка не помогает.

**8-906-127-03-75**

**Машуков Анатолий Александрович**

## День донора

31 мая 2016 года с 8.30 до 12.00 в стационаре ЦРБ Износковского района: с. Износки, ул. 40 лет Октября, д. 1 - проводится День донора. Компенсация за обед 840 рублей. С собой иметь паспорт.

- БЕТОН ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК. Низкие цены. Справки по тел. 8-910-547-78-78.
- ПРОДАЮ деревянные домики (2,5 м х 3,5 м); (2,5 м х 4,5 м), утепленные. Есть в наличии и под заказ. Доставка, манипулятор. Тел. 8-910-866-99-99.
- ПРОДАЮ ПЧЕЛ. КОЛОМЕНСКУЮ ВОЩИНУ. Тел. 8-920-091-12-83.
- ПРОДАЁТСЯ МОТОЦИКЛ с коляской «Днепр - 9 МТ», 1972 года выпуска, недорого. Тел. 8-910-705-84-35. Звонить после 20.00.

- В организацию ТРЕБУЮТСЯ: МЕХАНИЗАТОРЫ; ВОДИТЕЛИ; РАБОЧИЕ СТРОИТЕЛЬНЫХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ; РАЗНОРАБОЧИЕ. Тел. 8-910-705-86-45.
- Транспортная компания г. Одинцово (Московская область) ПРИГЛАШАЕТ ВОДИТЕЛЕЙ категории «Д» для работы на регулярных маршрутах; з. п. 50 000 - 60 000 руб. Возможен вахтовый метод работы. Имеется общежитие. Тел.: (8495) 593-03-72, (8965) 101-88-91, (8985) 463-45-23.

Износковская общественно-политическая газета

# РАССВЕТ

Учредитель:  
администрация муниципального района «Износковский район».  
Главный редактор В.А. Носорева

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г.

✉ Адрес редакции:  
249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д.27; rassvet\_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

### ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773 Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00